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Výsledky říjnových voleb v B ělči do Senátu:  
Okrsky 

Po 
čet Zprac  v % 

Voli či 
v sezna- 

mu 

Vyda- 
né 

obálky  

Volební  
účast v 

% 

Odevzda-
né 

obálky 

Platné  
hlasy 

% platných  
hlasů 

1. 
kolo  1 100.00 258 113 43.80 113 107 94.69 

2. 
kolo  1 100.00 258 99 38.37 99 99 100.00 

Kandidát Počty 
hlasů % hlasů 

číslo  příjmení, jméno, 
tituly 

Volební 
strana 

Navrhující  
strana 

Politická  
příslušnost  1. 

kolo  
2. 

kolo  
1. 

kolo  
2. 

kolo  
1 Joukl Zdeněk Ing. DOHODA30 KAN BEZPP 4 X 3.73 X 

2 Vrtilka Luboš Ing. NEZ/DEM NEZ/DEM BEZPP 3 X 2.80 X 

+3 Jiránek Dan Ing. ODS ODS ODS 44 45 41.12 45.45 

*4 Dienstbier Ji ří ČSSD ČSSD BEZPP 42 54 39.25 54.54 
5 Levý Zdeněk KSČM KSČM KSČM 9 X 8.41 X 

6 Bernardová Pavla SDŽ SDŽ SDŽ 5 X 4.67 X 
 

Výsledky říjnových voleb v B ělči do zastupitelstva St ředočeského kraje:  
Okrsky 

celkem  zpr.  v % 

Voli či 
v 

seznamu  

Vydané  
obálky  

Volební  
účast  
v % 

Odevzdané  
obálky 

Platné  
hlasy  

% 
platných  

hlasů 
1  1  100.00 258  120  46.51  120  113  94.17  

listopad 2008              11. číslo               XI. ro čník              m ěsíčník  

Milé d ěti,  
7. prosince 2008 od 14:00 vás čeká   Mikulášská nadílka  

v kulturním dom ě ve Bělči. 
Přijďte si ov ěřit jestli jste byly po celý rok hodné. Čeká vás spousta 

zábavy a samoz řejmě i sladká odm ěna za básni čku či písni čku. 
Těšíme se na vás !         Mikuláš, čert a And ěl. 
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Strana Platné 
hlasy 

číslo  název celkem  v % 
1  Komunistická str.Čech a Moravy  9  7.96  

5  STŘEDOČEŠI  1  0.88  

9  "Nezáv.starostové pro kraj"  3  2.65  

18  Strana zelených  5  4.42  

27  Národní strana  2  1.76  

28  Nejen hasiči a živn.pro kraj  0  0.00  

32  Strana zdravého rozumu  0  0.00  

35  Koalice pro Středočeský kraj  0  0.00  

37  SDŽ-Strana důstojného života  0  0.00  

42  Volte Pr.Blok-www.cibulka.net  3  2.65  

47  Občanská demokratická strana  43  38.05  

48  Česká str.sociálně demokrat.  45  39.82  

53  Děln.str.-zrušení popl.ve zdr.  2  1.76  

54  Konzervativní koalice  0  0.00 

 
Zprávy z obce   
 
Důležité – nep řehlédn ěte – STOČNÉ 
Upozorňujeme občany, že do konce měsíce listopadu musejí všichni zaplatit 
stočné i za měsíc prosinec. Je to z důvodu účetních ročních uzávěrek. 
Nezapomeňte splnit tuto povinnost. 
Starosta byl  informován Mikroregionem Bratronicko, že z důvodu nárůstu cen 
energií dojde v příštím roce k úpravě ceny za stočné.                                      –OÚ- 
 
Pouli ční osv ětlení 
Občané z dolní části obce nás upozornili na nefunkční veřejné osvětlení. Správce 
osvětlení p. Fejfar se tomuto problému intenzivně věnuje. Dle jeho  sdělení 
dochází vlivem současného nepříznivého počasí, zvláště mlh, ke zkratu na vedení 
a tím k výpadkům celé spodní části.                                                            Starosta 
 
Opět k odpad ům  
Před Posvícením byly do obce přistaveny kontejnery na velkoobjemový odpad a 
také speciální kontejner na nebezpečný odpad. I přes veškerou osvětu, letáky, 
plakáty a hlášení v obecním rozhlase, byl do kontejnerů na velkoobjemový odpad 
uložen i odpad nebezpečný. Kontejner na nebezpečný odpad přitom byl do obce 
přistaven v sobotu od 8 do 11 hodin. 
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Přesto si někteří „chytráci“ nedělali těžkou hlavu se starými pneumatikami a 
eternitem a klidně je odložili do kontejneru na velkoobjemový odpad. Veškeré 
dotřiďování velkoobjemového odpadu obec stojí nemalé finanční prostředky, 
takže můžeme všichni poděkovat několika nedisciplinovaným spoluobčanům za 
zvýšenou platbu z obecního rozpočtu. 
Všem ostatním, kteří se snaží odpady třídit a tím co možná nejméně zatěžovat 
přírodu i vlastní „kapsu“, přeji aby ve svém úsilí nepolevili a nenechali se odradit 
těmi, kterým je vše lhostejné.  
A ještě zajímavá informace na konec: Podle pracovníků firmy MPS v mnohých 
obcích platí občané za každý odpad uložený do kontejneru na velkoobjemový i 
nebezpečný odpad. Kontejnery jsou zde jen jeden den a určený obecní pracovník 
vybírá přímo na místě od občanů poplatky podle velikosti odkládaného odpadu. 
Myslím si, že bělečský stávající systém, tedy kontejnery na velkoobjemový odpad 
na celý víkend volně a na nebezpečný odpad vždy na jedno dopoledne 
s obsluhou, to celé bezplatně, je pro všechny občany Bělče velice výhodné. Jistě 
by se nikomu nelíbilo, kdyby musel za odložení těchto odpadů zvlášť platit a umím 
si představit, že nejvíce by dávali svou nevoli s takovýmto opatřením najevo právě 
ti, kteří nasypou všechny odpady do jednoho kontejneru a s tříděním se nezdržují. 

Starosta 
Odvoz trávy a listí 
Na školení o odpadech se zástupci obcí shodli na problému s likvidací listí a trávy 
v obcích. Obec Běleč je opět jedna z mála, která svým občanům vychází vstříc 
nadstandardní službou – odvozem listí a trávy na pozemky místních zemědělců. 
Díky panu Michálkovi a panu Lapuníkovi můžeme tedy listí a trávu ze svých 
zahrad nechat obecními pracovníky odvážet a nemusíme se dále o tyto odpady 
starat. Přesto se opět našli někteří spoluobčané, kteří se snaží do pytlů na trávu a 
listí odkládat i jiné odpady a očekávají, že jim tyto odpady obecní pracovníci 
odvezou. Protože se však jedná o odpady, které v žádném případě nelze 
kompostovat, nebudou je obecní pracovníci odvážet. Obec nebude riskovat, že 
kvůli několika bezohledným lidem přijdeme všichni o možnost zbavit se jednoduše 
listí a trávy, kterou nyní máme. 
Pokud někomu tento náš systém nevyhovuje, může si koupit svůj kompostér a 
trávu i listí zužitkovat na svém pozemku. Další možnost nabízí MPS Kladno: 
Zájemce si může pronajmout speciální kontejnery na bioodpady a nechat si tento 
kontejner firmou vyvážet. Svozy jsou pravidelně 1 x za 14 dnů od května do 
listopadu. Cena za rok je 690 korun za 140 litrovou nádobu nebo 890 korun za 
240 litrovou nádobu. Do takového kontejneru se smí odkládat tráva, květiny 
s balem, štěpky z větví, listí, nepoužitelné ovoce a zelenina, plevel, čajové sáčky, 
kávová sedlina, skořápky z vajec. Naopak se do nich v žádném případě nesmí 
dávat zbytky jídel, kosti, maso, uhynulá zvířata, biologicky nerozložitelné látky a 
jiné odpady. Další informace získají zájemci  v úředních hodinách na OÚ 

Starosta  
Ordinace v Kamenných Žehrovicích 
V pátek 28.11. nebude MUDr. Sklenář ordinovat. Akutní případy ošetří dr. Brožek.                                                                                               
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Spole čenská rubrika 
BLAHOPŘEJEME                   
Všem našim spoluobčanům, kteří v měsících listopadu a prosinci slaví svá životní 
jubilea, přejeme dobré zdraví a méně starostí. Jmenovitě blahopřejeme                                              
panu Josefu Pekařovi, paní Věře Machové, paní Eugenii Vrškové, panu Jaroslavu 
Lachmanovi, panu Luboru Brožovi a paní Jaroslavě Faltové. 
K trvalému pobytu v obci Běleč se přihlásili manželé Pekařovi. Vítejte nám! 
Přejeme vám všem stálou osobní pohodu!                          Starosta, OZ a redakce 
Zprávi čky z naší školi čky 
Vážení přátelé, je tu listopad a s ním si Vás dovolujeme pozvat na naší „Vánoční 
výstavu“, kterou uspořádáme v úterý 25.11. v době od 12:30 do 16:00 hodin 
v zasedací místnosti OÚ Běleč. Budou zde vystaveny výtvarné práce dětí, 
keramika, proutěné výrobky, výšivky, ukázka zdobení vánočních perníčků a 
výroba vánočních svícnů.Tímto vás všechny srdečně zveme k malému 
předvánočnímu zastavení. Hned ve čtvrtek 27. 11. pojedeme s dětmi na Karlštejn, 
kde navštívíme „Muzeum betlémů“. Závěrem chci poděkovat rodičům dětí a všem, 
kteří pro nás sbírají víčka z PET lahví. Nasbíralo se celkem 200 kg, za které jsme 
dostali 1.600,- Kč. Za tyto peníze můžeme dětem koupit výtvarné potřeby, se 
kterými tak rády pracují. Děkujeme a přejeme klidné listopadové dny. 
                                                                                                        Jiřina Dvořáková 
Hlásí se  ZŠ a MŠ Bratronice 
Malí turisté se op ět hlásí 

Říjnové turistické vycházky se nám vydařily. Poslední sobotu v měsíci jsme se za 
krásného slunečného počasí vydali do Bělče. Každý z nás se těšil na drakiádu. 
Sluníčko svítilo, obloha byla nádherně modrá, ale vítr ani větřík, tak nezbytný pro 
soutěž, nás ve Bělči nevítal. To nám nevadilo a na hřišti jsme se pustili do 
soupeření. 
Z veliké výšky se na nás díval dráček Járy a Nikolky. Zahanbit se nedali ani draci 
Romana, Vojty a Vaška. Ve vzduchu se vesele proháněl dráček prvňáčka 
Štěpána. Děvčata byla zdatnými soupeřkami svých spolužáků. Někteří dráčci se 
výšky báli, a proto se jen lehce vznášeli nad hlavami svých kamarádů a 
kamarádek. Na závěr soutěže dostali všichni závodníci sladkou odměnu.       
Za všechny turisty Vás zdraví Denisa, Káťa, Adélka a Růženka. 
Akce školy:  
− 5.listopadu se mnoho z dětí nechalo vyfotografovat od pana A.Vodáka a 

získají tak pěkný vánoční soubor fotek, který může být i vhodným dárkem pod 
stromečkem. 

− 7.listopadu navštívili žáci 4. a 5.ročníku v rámci výuky přírodovědy 
Planetárium v Praze a viděli zajímavý pořad o vesmíru Země v pohybu.  

− 9.listopadu naše děvčata Lucka Ch., Lucka V., Kristýnka S., Nikolka R. a 
Eliška S. s paní učitelkou J.Vojtíškovou na obecním úřadě v Bratronicích 
přivítali 4 naše nové občánky. Přejeme všem dětem hodně štěstí a rodičům 
pevné nervy při výchově ratolestí. 
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− 12.listopadu školáci navštívili loutkové divadlo Lampion v Kladně a potěšila je 
pohádka Kocour v botách. Děti platily jen vstupné 50 Kč, dopravu hradila 
škola ze sběru papíru. 

− 13.listopadu se konalo druhé letošní zasedání školské rady. Tento 6tičlenný 
kontrolní orgán funguje již od začátku roku 2005 a jeho úkolem je kontrola 
práce ředitelky školy, rozebírání rozpočtu a hospodaření naší organizace, 
vyjadřování se k výroční zprávě školy atd. Spolupráce se školskou radou byla 
doposud velmi dobrá. Zápis z tohoto zasedání Vám přinese zapisovatelka 
L.Kalmusová v příštím čísle novin. 

− 14.listopadu absolvovali žáci 4.ročníku každoroční kurz dopravní výchovy 
pořádaný Krajským úřadem SČ a Labyrintem Kladno. V jeho závěru po 
splnění testů a jízdy zdatnosti na dopravním hřišti obdrží děti řidičský průkaz 
na kolo. 

− 19.listopadu se konají třídní schůzky pro rodiče žáků ZŠ. 
− 21.listopadu přijede do školy cirkus Cecílie a předvede dětem vystoupení se 

zvířátky. 
− 4.prosince si vyjedeme společně se žilinskou školou na Zličín do dětského 

zábavního parku Beckiland. Vstupné i s obědem 120 Kč uhradí škola ze 
sběru papíru, děti budou platit jen dopravu. Už se všichni moc těší. 

− 9.prosince v předvánočním čase se necháme inspirovat adventní výstavou na 
zámku v Hořovicích. Obec Bratronice žákům zaplatí autobus. Děkujeme. 

− 13.prosince v sobotu se žáci školy se svými výrobky zúčastní adventní 
výstavy pořádané na Obecním úřadě v Bratronicích, všichni jste srdečně 
zváni. 

− 17.prosince přijede do školy kouzelník. Co nám do školy vyčaruje? ....... 
 
 

Ve čtvrtek 18. prosice Vás všechny co nejsrde čněji zveme na tradi ční 
Vánoční besídku žák ů školy a školky, která se koná v Sokolovn ě v 
Bratronicích od 15.30 hod. Naladíme Vás váno čně našimi dárky od 
srdí čka..... Součástí besídky bude samoz řejmě i výstava prací d ětí.  

 
 
Navštivte naše barevné podzimní webové stránky www.zsbratronice.cz a přečtěte 
si další zajímavosti o škole a o obci nebo si zde prohlédněte fotky ze školy a z 
našich akcí. 
Jelikož ke konci kalendářního roku oslovujeme vždy i naše sponzory a rodiče s 
žádostí o finanční dary, abychom měli více prostředků na dárky k Vánocům pro 
děti, dovolujeme si touto cestou vyzvat i ostatní „nerodiče“ a přátele školy, 
sponzory ke spolupráci. Pokud se stanete naším stálým či větším jednorázovým 
sponzorem, nabízíme možnost reklamy Vaší firmy na našich stránkách, které po 1 
roce fungování navštívilo již více než 3300 zájemců.     
Přejeme všem hezký podzim a příjemně strávené dlouhé večery. 
                                                                                     J. Tenklová, ředitelka 
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Elektrowin p řipomíná 
Prodejce m ůže ovlivnit chování spot řebitele 
Povinností posledního prodejce je podle platného zákona o odpadech mimo jiné 
informovat spotřebitele o požadavku, aby elektrozařízení nebyla odstraňována 
spolu se směsným komunálním odpadem, ale aby byla odkládána buď do míst k 
tomu určených, např. vyhláškou obce, nebo míst zpětného odběru.  
Zároveň však zákon poslednímu prodejci ukládá povinnost zajistit, aby spotřebitel 
měl při nákupu nového elektrozařízení možnost odevzdat k zpětnému odběru 
použité elektrozařízení v místě prodeje či dodávky, a to ve stejném počtu kusů 
prodávaného elektrozařízení podobného typu a použití, tzv. kus za kus. To vše 
nabylo účinností již 13. srpna 2005. 
Sběr vy řazených elektroza řízení od zákazník ů 
Akciová společnost Elektrowin jakožto provozovatel kolektivního systému 
založeného výrobci pro plnění povinností zpětného odběru elektrozařízení, 
velkých a malých domácích spotřebičů, nářadí a nástrojů nabídla prodejcům 
možnost zapojení do systému a pomoc při dodržení povinností stanovených 
zákonem prodejcům. 
Pokud se prodejci registrují v systému (jednoduchá bezplatná registrace), nejenže 
mají zdarma možnost získat informační materiály pro spotřebitele, ale také mají 
možnost spotřebiče, které jim zákazníci přinesou při nákupu nových, odevzdat 
bezplatně do nejbližších míst zpětného odběru nebo objednávat odvoz spotřebičů 
přímo z prodejny. Někteří prodejci již rozšířili tyto možnosti i o možnost odebírání 
spotřebičů i bez vázání na nákup nového. Každopádně je každý zaregistrovaný 
prodejce označen samolepkou s potřebnými informacemi pro spotřebitele. Zde je 
uvedeno i nejbližší další místo určené k zpětnému odběru. 
Evropská unie rovněž stanovila množstevní limity zpětně odebraných 
elektrozařízení, které je třeba splnit v určitém termínu. Pro větší srozumitelnost se 
tyto limity uvádějí v kilogramech odebraných spotřebičů na občana.  
Členské země měly tyto limity splnit už do konce roku 2006, Česká republika ale 
vyjednala odklad do konce roku 2008. Zavázala se ročně odebrat, zpracovat a 
recyklovat nejméně 4 kg vysloužilých elektrozařízení na občana. 
 

Cvičení dětí 
Začínáme opět cvičit. Scházíme se každý čtvrtek od 6. 11. 2008  
v době mezi 16:00 a 17:00 hodinou. Nezapomeňte na přezůvky. 

Cvičení povedou Šárka Sádlová a Zuzana Fejfarová 
 
 

Bělečský Kurýr, měsíční zpravodaj Obecního úřadu Běleč,  
vydává obec Běleč, člen mikroregionu Bratronicko; OÚ Běleč čp. 64, 273 63,  
pošta Bratronice; tel. 312 659 151, e-mail: belec@belec.cz,                
Registrace na Ministerstvu kultury e.č. MK ČR E 10593 
Redakce: L.Burešová (-bul-), e-mail: kuryr@belec.cz;  internet: www.belec.cz   
Příspěvky dodejte na OÚ Běleč nebo e-mailem do 10. dne v měsíci.  
Autorské značky: starosta (-st-); obecní zastupitelstvo (-oz-); obecní úřad (-ou-);  

 


